

一起看看今年民生实事有哪些

金湖银河片区规划建设新型养老社区

本报记者 宋贝贝

善政之要,惟在养民。2016年,东营将持续保障改善民生。1月5日,东营市委办公室、市政府办公室印发《关于公布2016年度民生实事的通知》,公布了东营2016年度民生实事,其中涉及养老、就业、交通等多个方面。展望2016年,东营人将更加幸福。

1、建设城市绿道和街头游园

在中心城居民区周边及重点道路两侧建设城市绿道,增加街头游园,配套体育健身、休息驿站等设施。统一规划,分步实施,2016年建设绿道104公里,街头游园15处。

2、启动建设新型养老社区

在金湖银河片区规划建设新型养老社区,建设养老公寓、托养机构、医疗救护中心、老年教育、餐饮配送中心等。2016年力争开工建设托养机构、医疗救护中心、老年教育设施等。

3、建设就业创业基地,培训创新创业人员

(一)启用市就业创业服务中心,创建10家市级创业孵化示范基地和创业示范园区。(二)构建覆盖全市的创新创业培训网络,全面开展创新创业培训10000人。发挥创业担保贷款助推作用,力争2016年创业担保贴息贷款5亿元。

4、实施农村公路安全生命防护工程

为全市1600公里农村公路建设安全防护设施,对易发交通事故路段、大交通量路段、重要平交道口等进行综合治理,降低农村道路交通事故率。

5、更新新能源公交车,优化公交线路

(一)购置80台新能源公交车,新建改造102个公交候车亭。(二)推进公交智能化改造,搭建乘客导乘信息服务平台,开发手机APP软件,方便群众查询公交车实时运行情况。(三)优化中心城公交线路3条;新开通东西城至黄河口生态旅游区公交线路2条;将贯通东西城主要线路的早班车适当提前,晚班车适当延后,并加密18点至21点时段班次。

6、改造提升中心城老旧小区40个

对中心城40个老旧小区路面破损、绿地裸露、管线老化、房屋渗水以及消防设施等进行维修改造,并规范物业管理。

7、实现天然气镇镇通

2016年10个未通天然气的乡镇实现镇镇通,30个已通天然气的乡镇至少实现1-2个社区、村居通天然气,力争2020年全市社区村居天然气通达率达到75%以上。

8、建设100个乡村剧场、100个群众文化广场

全市农村扶持建设100个标准化乡村剧场,建成集村民休闲、文体活动、科技培训和乡风展示于一体的综合文化服务中心。中心城区改造建设100个群众文化广场。

9、扩大公共自行车试点,增设自行车站点140个

2016年东城扩建140个放置点,新增自行车2800辆,辐射范围扩大至东一路以东、东四路以西、北二路以南、南二路以北区域。西城启动公共自行车站点规划建设。

10、启动实施农村旱厕改造

支持农村改造旱厕,改善农村卫生环境,减少病媒传染病传播,推进乡村文明建设。2016年第一批实施2万户旱厕改造,2018年前全部完成。



东营区专场歌舞节目。本报记者 段学虎 摄

社会文艺团体汇演 东营区专场举行

本报1月6日讯(记者 宋贝贝) 1月6日晚7点,2016年“黄河口之春”系列文化活动之全市社会文艺团体汇演东营区专场在黄河影剧院举行。整场晚会积极向上、紧凑有序、精彩纷呈,丰富了东营区广大市民的精神文化生活,展现了东营区社会文艺团体的精神风貌和艺术水平。

本场晚会以《春色东营》开场,演员们优美的舞姿、华丽的服饰仿佛把观众带入了梅林中,与梅花共舞;随后是音乐说唱《共建东营新明天》,鲜明的节奏、脍炙人口的语句,把东营区过去一年取得的成就及未来的发展方向说了个遍,让观众大呼过瘾……舞蹈《踏歌》、创意武术《炫舞青春》、歌舞《共圆中国梦》等节目,讴歌了东营区经济社会发展的巨大成就,反映了全市人民群众的幸福生活。

晚会精湛绝伦、流光溢彩,得到了观众的认可。今年67岁的陈女士说,她早就听说了全市社会文艺团体汇演精彩纷呈,特意和老伴来这里一睹为快,“演出很精彩,我最喜欢的是服饰表演《凤舞吉祥》,演员们把服饰的那种韵味展现的很好,看得我都想去买一套了。”

2016年“黄河口之春”系列文化活动全市社会文艺团体汇演还将在黄河影剧院举行4场演出,分别是1月7日河口区专场、1月8日广饶县专场、1月9日垦利县专场、1月10日利津县专场。广大市民届时可前往免费观看。